



开球



激情“碰撞”



投篮,漂亮



跑起来



颁奖,每人一颗大白菜



瞧,年轻人就是有活力



开场舞表演

近年来,泗水县金庄镇坚持以党建为引领,全面实施乡村振兴战略,持续提升群众的获得感、幸福感,荣获全国千强乡镇殊荣。近日,该镇举办了一场别开生面的“情系泗水 拼搏向上”村级篮球比赛,有效丰富了群众的精神文化生活,增强了全民健身意识,增进了团结,促进了和谐,受到群众的一致好评。

活动伊始,玉泉村广场舞队伍以一曲欢快的开场舞《兵哥哥》拉开了比赛的序幕。她们轻盈的舞姿、欢快的节奏,瞬间点燃了现场的气氛,为比赛增添了一抹浓厚的节日色彩。随着裁判的一声哨响,篮球比赛正式打响。曹家庄村与东音义村的球员们迅速进入状态,他们在球场上奋勇拼搏、团结协作,每一次精彩的传球、每一个漂亮的进球,都赢得了观众的阵阵喝彩和热烈掌声。

比赛期间,球场上的气氛紧张而热烈。球员们矫健的身姿、精准的投篮,充分展现了他们的篮球技艺和团队精神。场边的观众也是热情高涨,他们自发组成啦啦队,为球员们加油助威。呐喊声、欢呼声此起彼伏,如同冬日里的暖阳,温暖了整个赛场,给球员们带来了无穷的动力和信心。

经过激烈的角逐和比拼,比赛最终以39:36的比分落下帷幕。虽然比赛有胜负之分,但更重要的是,这场比赛为村民们提供了一个锻炼身体、展示自我的平台,也进一步增进了村民之间的交流与沟通,增强了村庄的凝聚力和向心力。

此次篮球赛的成功举办,是金庄镇乡村振兴和民生保障工作成果的一次生动展现。金庄镇将继续秉承“走在前、勇争先”的精神风貌,以更加丰富多彩的文体活动为载体,进一步激发群众的参与热情和创造活力,为建设和谐美好的新农村注入新的动力。

# 活力 篮 不住



列队登场



形影不离



红队赢了



合影留念

济宁日报全媒体记者 刘项清  
通讯员 包庆森 王林林 摄影报道



本报视觉中心主办